



Руководитель Артинского межрайонного следственного отдела СК России принял участие в профилактическом мероприятии (ФОТО)



Накануне в здании администрации Артинского городского округа состоялось профилактическое мероприятие, организованное Управлением социальной политики № 3 Министерства социальной политики Свердловской области. В рамках этого мероприятия с опекунами, попечителями и приёмными родителями встретились представители государственных органов и учреждений, чтобы обсудить ряд актуальных вопросов.

Участниками мероприятия, в частности, стали руководитель Артинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Свердловской области Александр Евгеньевич Дягилев, сотрудники прокуратуры Артинского района, ОМВД по Артинскому району.

Представитель СК России выступил с докладом о практике расследования уголовных дел о преступлениях, наиболее часто совершаемых в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Сотрудник Следственного комитета обратил внимание собравшихся на необходимость как можно большего общения с детьми, вникания в их проблемы и заботы,



пусть и кажущиеся старшему поколению незначительными, но являющиеся важными для подростков. Также А.Е. Дягилев порекомендовал слушателям принимать необходимые меры по ограждению детей от негативного влияния, поддержанию интересов и увлечений несовершеннолетних, способствующих их развитию.

Изображения



26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1812382>